

**Előterjesztés**

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestületének  
2010. február 9-i ülésére

**Tárgy: Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestületének 2010. január 19-i ülésén elhangzott bejelentésekre válasz a Műszaki osztály részéről**

**Tisztelt Képviselőtestület!**

Az alábbi tájékoztatást adom a januári képviselőtestületi ülésen tett képviselői bejelentésekre, melyek megválaszolására az ülés keretén belül nem került sor:

***Bódai Gábor***

Az Ady Endre 100. számú ingatlan előtt a járdasüllyedést a fagy elmúltával kijavítjuk.

***Gábris Tibor***

A Homoksor és Munkácsy utcák állapota előttünk is ismert, de a murvás utak kátyúinak feltöltését is csak a fagy elmúltával tudjuk elvégezni.

***Etelvári Zoltán***

A KÖZÉV Kft folyamatosan végezte/végzi a hó eltakarítást és a síkosság mentesítést, különös tekintettel az útkereszteződésekre.

A murvás utak kátyúinak feltöltését a költségvetésben rendelkezésre álló keret erejéig 2010. évben is el fogjuk végezni.

A Szegefű utcában a lakók problémáját orvosolandó a LIDL parkoló második be/ki csatlakozását követően kitehető a „7,5 tonnás súlykorlátozó” KRESZ tábla. Azonban mivel ez forgalmi rendváltozásnak minősül, szükséges a Képviselőtestület jóváhagyása.

**Határozati javaslat**

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestülete „Szegefű utca forgalmi rendváltozása” tárgyú előterjesztést megtárgyalta és az alábbi döntést hozta.

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestülete a Szegefű utca forgalmi rendváltozását határozza el, mely során a LIDL Áruház parkolójának második be/ki csatlakozását követően 7,5 tonnás súlykorlátozó tábla kihelyezését határozza el.

A Képviselőtestület felkéri a Városi Rendőrkapitányt, hogy a tábla utasításainak betartását szigorúan ellenőriztesse, és a tilalmat megszegőkkel szemben járjon el.

A *súlykorlátozó* tábla beszerzésének költségét a 2010. évi költségvetésben az utak üzemeltetésére meghatározott összeg terhére biztosítja.

Utasítja a polgármestert, hogy a határozat szerinti intézkedéseket tegye meg.

**Határidő:**

A táblák kihelyezésére 2010.február 28.

Rendőrkapitányság tájékoztatása: 2010.február 28.

**Felelős:** polgármester

**Schmidt Lóránd**

A 63-as út kerékpársávjának javítására vonatkozóan a korábbi bejelentése óta sem érkezett pozitív hír a Magyar Közút Nonprofit Zrt felől.

Az elmúlt ősz folyamán a csapadékvíz-elvezető árkokból kiszedett iszap/föld elszállítása a kistraktor kapacitásbeli túlterheltsége miatt nem történt meg teljes körűen. Pár hete pedig elromlott, jelenleg a javítása zajlik. Bérfuvar igénybevételére sajnos nincs lehetőségünk.

Az Ady Endre lakótelepi fák gallyazási munkálatait a KÖZÉV Kft végzi. Jeleztük feléjük a Képviselő Úr és a lakók bejelentését. A munkálatokat a Képviselő Úrral egyeztetve elfogják végezni.

**Óri Gyula**

A pusztagegri közmunkásoknak kiadtuk, hogy a lakatlan ingatlanok előtt a járdáról a havat és jeget takarítsák fel.

A Közév Kft-nek jeleztük az utak menti sózó anyag kupacokban történő elhelyezését, melyet korábban meg is szoktak tenni a meredek utak mentén, de egyes ingatlan tulajdonosok azt még idő előtt elhordták, így az nem oda került, ahova szánják. Ezért az út menti só kupacok elhelyezését nem tartják jónak, de az utak síkosság mentesítését folyamatosan végzik.

**Nedoba Károly**


A Bercsényi-Ady Út csatlakozásában található kettős villanyoszlopról a „vaslemezt” eltávolítottuk.

A Boros Mihály Emlékparkban a kidöntött kandeláber helyre állítása megtörtént. Az Emlékparkba jelenleg sem lehet behajtani, kivételt csak az áruszállítás képez. Nagyon valószínű, hogy a kandelábert épp áruszállítás közben döntötték ki. A kandeláber védelme érdekében védőkoriát elhelyezése megoldható közmunkás kivitelezésben.

**Ferencz Kornél**

A kislóki utcák murvás kátyúzása is a téli időjárás elmúltával történhet.

**Sárbogárd, 2010. január 27.**

  
**Szőnyegi Lajos**  
műszaki osztályvezető